
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Павлюк Руслан
ЮРИСКОНСУЛЬТ

 20 липня
2025     Місто: Луцьк

Вік: 59 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: Охорона, безпека, Керівництво, Юриспруденція, право

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

начальник відділу, юрисконсульт
Комунальний заклад (шоу-бізнес), Луцьк
06.2013 − 01.2025 (11 років 7 місяців)

Обов'язки:

Із 2013 року по 2015 рік працював у комунальному закладі на посаді юрисконсульта, а з 2015 по січень 2025 року
виконував додатково обов’язки юрисконсульта, працюючи на посаді начальника відділу транспортного і
господарського забезпечення.

Як юрисконсульт:

-складав цивільно-правові договори;

-складав відповіді на звернення в порядку Закону України «Про звернення громадян» та на запити в порядку Закону
України «Про доступ до публічної інформації»;-складав відповіді на запити органів влади;-розробляв посадові
обов’язки працівників;-складав відповідні документи з цивільного захисту населення та з пожежної безпеки
(положення, накази, документи про об’єктові навчання тощо).

Як начальник відділу транспортного і господарського забезпечення:

-керував роботою водіїв, сторожів, прибиральниць, двірників, завгоспа (15 осіб);-вів облік надходжень, видачі та
залишку паливо-мастильних матеріалів;-приймав звітність у водіїв щодо витрат паливо-мастильних матеріалів згідно
із встановленими нормами для кожного ТЗ та звітував перед бухгалтерією за відділ;-вів графік проходження
технічними засобами технічних оглядів та страхувань цивільно-правової відповідальності, організовував вчасне
проведення технічних оглядів та страхувань;-проводив реєстрацію (перереєстрацію) технічних засобів;-вів потижневі
плани виїздів транспортних засобів;-вів моніторинг витрат теплової енергії, електроенергії та холодної води та інше.

адвокат
Адвокатура Волинської області (надання правничих послуг), Луцьк
11.2011 − По теперішній час (14 років 6 місяців)

Обов'язки:

На даний час - діючий адвокат. Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю №583 отримав від
Волинської ОКДК адвокатури 30.11.2011р.

Складаю позовні заяви, відзиви, відповіді на відзиви, апеляційні скарги, звернення громадян;

представляю інтереси осіб у цивільних та адміністративних справах (сімейні, спадкові, майнові, страхові, трудові,
пенсійні спори, відшкодування шкоди, порушення вимог законодавства у сфері пожежної безпеки тощо);

представляю інтереси потерпілих у кримінальних провадженнях;

захищаю права підозрюваних, обвинувачених у кримінальних провадженнях
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Начальник відділення слідчого
відділу
Служба безпеки України (правоохоронна діяльність), Луцьк
05.1996 − 05.2011 (15 років )

Обов'язки:

Із 1996 р. по 2011р. працював на посадах:

слідчого СБУ ( 2 роки. 1996-1998);

старшого слідчого СБУ ( 3 роки. 1999-2002);

старшого слідчого в особливо важливих справах СБУ ( 7 років. 2002-2009);

начальника відділення слідчого відділу СБУ ( 2 роки. 2010-2011).

Виконувані обов’язки:

-особисто розслідував та направив до суду з обвинувальними висновками більше 100 кримінальних справ про:

контрабанду;

організацію незаконного переміщення осіб через державний кордон;

зловживання владою або службовим становищем;

службове підроблення;

привласнення, розкрадання, розтрату майна;

ухилення від сплати податків;

шахрайство з фінансовими ресурсами;

незаконне втручання в роботу мереж електрозв’язку;

створення та збут шкідливих програмних засобів;

-проводив обшуки, вилучення, огляди, впізнання, допити, відтворення обстановки і обставин події, затримання, інші
слідчі та процесуальні дії;

-працював слідчим у чергових слідчо-оперативних групах;

-очолював роботу міжвідомчих слідчо-оперативних груп (СБУ–МВС, СБУ–ПВ):

-організовував роботу слідчого відділення.

Нагороджений медалями СБУ «За відзнаку в службі» ІІІ, ІІ, І ступенів.

Слідчий
МВС України (правоохоронна діяльність), Володимир
08.1995 − 04.1996 (8 місяців)

Обов'язки:

Із 1995 р. по 1996р. працював на посаді слідчого міліції .

Виконувані обов’язки:

-особисто розслідував та направив до суду з обвинувальними висновками  25 кримінальних справ про:

розбій; грабіж; шахрайство; крадіжки;

злісне хуліганство;

тяжкі тілесні ушкодження;



•

незаконне виготовлення, зберігання та збут наркотичних засобів;

підроблення документів та їх використання;

-проводив обшуки, вилучення, огляди, впізнання, допити, відтворення обстановки і обставин події, затримання, інші
слідчі та процесуальні дії;

-працював слідчим у чергових слідчо-оперативних групах.

Викладач по класу баяна
Нововолинська дитяча музична школа (педагогічна діяльність), Нововолинськ
01.1989 − 08.1991 (2 роки 7 місяців)

Обов'язки:

У Нововолинській дитячій музичній школі навчав дітей грі на баяні.

Крім цього:

працював акомпаніатором у Нововолинському ПТУ №1 на гуртках хору та вокального ансамблю;

також працював вчителем музики у Бубнівській та Микуличівській загальноосвітніх середніх школах.

старшина роти, заступник начальника РРС
Збройні Сили (захист держави), Сарни
11.1986 − 11.1988 (2 роки )

Обов'язки:

Як старшина  роти був прямим начальником для всього особового складу роти (рядового, сержантського і
старшинського складу),  підпорядковувався командирові роти. Забезпечував бойову готовність роти, збереження
майна, контроль за дисципліною та підтримання морально-психологічного стану особового складу роти.

Як заступник начальника РРС організовував розвертання (згортання) станції,  встановлення спеціального зв'язку між
станціями, працював на комутаторі, організовував роботу екіпажу.

Освіта

Харківський національний університет внутрішніх справ (Харків)
Спеціальність: юридичний, правознавство
повна вища, 09.1992 − 08.1995 (2 роки 11 місяців)

Вища слідча школа МВС СРСР
Спеціальність: факультет підготовки слідчих, правознавство
незакінчена вища, 09.1991 − 08.1992 (11 місяців)

Луцьке Державне музичне училище (Луцьк)
Спеціальність: викладач по класу баяна у ДМШ, диригент оркестру народних інструментів
середньо-спеціальна, 09.1982 − 07.1986 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Курси спеціалістів з охорони державної таємниці при Національній академії СБУ, 2009 рік
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